EvdeikTikO napadeiypa yia o ©EMA A

'Eva kiBwTtio palag 10 kg BpiokeTal
akivTo og opifovTio danedo. Tn xpo- U (1/s)

VIKN oTIyun £ = 0, aokeital oTo KIBw- 20

TIo opilovTia dUvapn F, oTaBepnc

kateuBuvonc. 2to dinAavo diaypappa

NapIoTAVETAl TO PHETPO TNC TaxUTNTAC

TOU KIBwTioUu O OuvaPTNON MHE TO >
P PThon K 0 510 20 1(s)

Xpovo. O ouvteAeoTnC TPIRNC OAio-

Bnonc peTa&u Tou kIBwTIoU kai Tou opilovTiou danedou eival ioog pe i = 0,2 H enidpa-
on Tou agpa Bewpeital apeAnTéa Kal n eniTayuvon TnG Baputntag sivar g = 10 m/s?.
Avapepopevol navra otn Xpovikn diapkeia 0 — 20 s:

A1)

A2)

A3)

A4)

va XapakTNPIOETE TIG KIVIOEIG NMOU EKTEAEI TO OWWA KAl va UNOAOYICETE TNV EMITA-

XUvaon Tou, 0€ KABe pia and auTeg,
Movadeg 6

va unoAoyioeTe Tn péon TaxUuTnTa Tou owUaToc,
Movadeg 5

VA UMOAOYIOETE TO PETPO TNG TPIRNC oAioBNONC Kal OTn CUVEXEIQ va OXEOIAOETE

o€ Babpoloynuévouc AEOVEC, TN YPaQIKr NapdoTacn Tou PeéTpou TnE duvaune F
0€ ouvapTnon KE To XpOvo,
Movadeg 8

VA UMNOAOYIOETE TN EVEPYEIA MOU PETAPEPONKE OTO KIBWTIO, HECW TOU EPYOU TNG

duvapng F .
Movadeg 6



Sopa palag m= 1kg aprvetanl oty Kopu@r] Aelov kKeKALHEVOL
emmédov vYovg H= 1,8m ko yoviag kAiong ¢= 30°. To copo
a@ol TPOTH 0ALGONoEL KATA PKOG TOV KEKALPEVOL eTtimedov
Kot gtaoel ot Paon Tov oto onpeio O, cvveyilel Tnv kivnom
Tov oe opwovtio eminedo péxpt va otopatrioel. O
ovvtedeotng TP oAloOnong petafd owpatog Ko
optlovtiov emumédov eivon p= 0,2.

Na vroAoyicete:

A1. v k&Betn avtidpact mov déxeTal To COUA aTd TO KEKALPEVO eTtimedo.

(Movadeg 5)

A2. TV TN NG EMTAYLVONG HE TNV ONMOLX KLVEITAL TO COHX KOTA MNKOG TOL KeKALHEVOL
emuédou.

(Movadeg 5)
A3. TV T TNG ToXVTNTAG HE TNV OTOLX TO COUA PTAVEL 6T BAOT) TOL KEKAHEVOL eTLITESOV.

(Movédeg 5)
A4. ) Beppotnta ov mapdhyeton ko’ OAN T Sidpkela NG kivinong.

(Movédeg 5)
A5. T0 GUVOALKO SLAGTNHA TTOL SLtVOEL TO COHA HEXPL VO CTOHOATHOEL.

(Movédeg 5)

Aivovtouw: g= 10m/s% npu30°= 1/2, cuv30°= V3/2



